

В этом году за звание лучшего боролись шесть представителей факультета милиции, которые проявили себя в научно-исследовательской и учебной работе, работе в органах самоуправления, общественной, культурной, творческой и спортивной сферах жизни института.

Участие в конкурсе приняли шесть конкурсантов, которые были отобраны по среднему баллу успеваемости, научным достижениям, количеству поощрений и участию в общественной жизни вуза и другим значимым критериям.

Рядовой милиции Иван Белавский представил второй курс факультета милиции. Молодой человек с самого поступления в институт активно участвует в общественной жизни и ни одно значимое мероприятие не проходит без его участия.

Третий курс представил рядовой милиции Владислав Шебашев. Влад фотографирует все происходящее в учебном заведении. Его фотоработы не однократно становились лучшими в различных городских конкурсах. Помимо этого, молодой человек является ведущим и прекрасно поет.

У двоих участников конкурс «Курсант года» вызвал особые чувства, ведь он стал своего рода подведением итогов четырех лет обучения в вузе: выпускной курс представили сержант милиции Владислав Сокол и рядовой милиции Артем Асташенок.

Украшением конкурса стали третьекурсница Карина Каплич и второкурсница Инна Клечан.

Позади – заочный этап, в ходе которого компетентное жюри оценило конкурсантов в знании приемов самообороны, степень их участия в научных конференциях, количество опубликованных научных работ, количество поощрений за время учебы.

В день самого конкурса будущим выпускникам предстояло проявить свои профессиональные и творческие способности, раскрыться перед зрителями как личностям, и лицом к лицу сразиться за звание лучшего.

Со сцены каждому участнику конкурса предстояло рассказать о себе, о выбранной профессии и своей учебе в «Визитной карточке», проявить свое ораторское мастерство в интеллектуальном конкурсе, продемонстрировать профессиональные знания в решении тактических заданий, связанных с будущей служебной деятельностью. Наибольший интерес у зрителя вызвал конкурс талантов. Конкурсанты пели, танцевали, читали стихи.

Каждый из участников старался нестандартно подойти и к созданию видеороликов на тему «Курсантская жизнь за кадром»...

Несмотря на то, что в конкурсе присутствовали элементы состязания и борьбы, среди курсантов царила дружеская атмосфера, которую с удовольствием поддержали зрители. Зал одинаково горячо поддерживал как представителя своего взвода, так и каждого конкурсанта.

В своей оценке основной конкурсной программы судейская коллегия руководствовалась следующими критериями: творческий подход и оригинальность, уровень исполнительского мастерства, артистичность, интеллектуальные способности и профессиональные навыки.

После жаркой дискуссии члены жюри сочли лучшим в номинации «Курсант-интеллектуал» Ивана Белавского. В ораторском мастерстве проявил себя Владислав Шебашев.

Самой артистичной была признана курсант Карина Каплич, а самой творческой – курсант Инна Клечан. Звание самого спортивного курсанта было присвоено Артему Асташенку, а самым эрудированным стал Владислав Сокол.

Так кто же стал победителем конкурса?!

На церемонии награждения председатель жюри – заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрий Понужаев, отметил, что каждый из конкурсантов достоин победы. Но конкурс есть конкурс и победитель в нем должен быть один... Триумфатором этого вечера и «Курсантом года 2018» стал Владислав Сокол.

Ленту победителю вручила обладатель звания «Курсант года» 2017 года лейтенант милиции Елена Максимик, ныне занимающая должность преподавателя кафедры административной деятельности.

В завершении мероприятия Владислав Сокол выразил слова благодарности преподавателям, курсовым офицерам и руководству института, а курсантам пожелал, чтобы каждый последующий курс был лучше предыдущего, чтобы выпускники гордились, что учились в этом славном учебном заведении.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото автора, Кирилла АДАМИЧА*